# 1 — Lurkmore

# Луркоморье

русский lurkmore

- Основы
- Двачжж
- Участникам

- Мемы
- W.W.
- Правила Описание
- ЛюдиПерсонажи
- КащенизмБашорг
- Нужные статьи

### Добро пожаловать в луркоморье!

Здраствуйте. Это луркоморье — русский луркмоар. Вы можете редактировать любую статью, так же, как и в википедии. Но в отличии от википедии, мы не ставим своей целью написать все обо всем, но чтоб только оно было значимо и энциклопедично.

## Что мы есть?

Луркмоар — энциклопедия сборник мемов. Если точнее, то интернетовских мемов. Вы не знаете что значат фразы типа «превед медвед», «а поцчему Ви спгашиваете?», «десу десу десу десу», «педивикия» или «двачую»? Тогда приходите к нам и читайте соответствующую статью. Статьи пишут для Вас старшие товарищи, которые во всем вышеперечисленном разбираются, а может быть и сами участвовали.

#### Почему мы не пишем в википедию?

Опытным путем было установлено, что наша тематика плохо сочетается в тематикой википедии.

Кроме того, некоторые считают проект ещё не настолько известным, чтобы надменные администраторы википедии позволили держать там свой лулз.

#### Могу ли я написать статью?

Да, пожалуйста. Только если это такой мем, про который никто из нас не слышал — потрудитесь дать пруфлинк, что это не Ваши собственные измышления. Мы все-таки собираем вещи, о которых знает больше одного человека.

И еще одно. Статья должна быть серьезной. Нет, мы тоже любим лулзы. Даже очень. Собственно говоря, ради них мы все это и делаем. Но нам важна и точность информации о меме. Если мем предполагает что-то, официально не соответствующее действительности — так и напишите. Но в соответствующем разделе, мы таки не абсурдопедия. Там Вас поймут. Может быть даже — поймут правильно.

Перед тем как что-то делать — полуркайте в правила и описание проекта. Они приятно удивят Вас своей лакончностью. Еще у нас есть краткая справка по редактированию, а всем участникам рекомендуется регулярно луркать на Луркоморье: Вниманию участников.

### Кошерная статья: Кащенизм

**Кащенизм** — вид сетевой провокации, троллинга. Имеет собственный, легко узнаваемый стиль.

Кащенизм называется по фидошной эхе su.kaschenko.local (SKL, она же Кащенка, Обитель Кащенова и так далее), которая в свою очередь создавалась с намеком на локалку психиатрической больницы имени Кащенко. Кащенизм первоначально использовался для



Петр Петрович Кащенко

троллинга в самом фидо и отлично приспособлен для этой цели. Несмотря на то, что колыбелью кащенизма так и осталась эха SKL, он давно вышел за ее пределы. Существует множество последователей кащенизма, которые приобщились к нему из более поздних источников и не знают о существовании Обители Тепла и Радости Кащеновой. Наверное, можно сказать, что кащенизм уже не принадлежит SKL — возможно, из-за того, что особенно сильно кащенизм продвигали отдельные личности, а не коммьюнити и общественные организации. Когда эти личности ушли в интернеты, туда же переехал (или просто расширил свой ареал?) и кащенизм.

В настоящий момент кащенизм является наиболее старой из имеющихся в рунете «систем» троллинга.

Луркать дальше...